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6" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂuaRl mUNICIPAL DE POTIRETAMA -
ceanÁ. oo t" peRíooo LEGISLATIvo DE 2025.

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril do ano em curso, às íghO0min, no plenário da
câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador cleverlandio pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: cristiano cortez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Etiutonaldo Bezerra de Freitas,
Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e Rouse Marry Dantas cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o
Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária
que procedesse à leitura da ata da 5" Sessão Ordinária, realizada no dia 28t03t2025. Após
a leitura, o senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. coRRESPoNDÊNCh DO DIA: Acórdâo no 737t2025 - prestação de
Contas da Câmara Municipal de Potiretama, exercício financeiro de 2023, de
responsabilidade do Senhor Cleverlandio Pereira Bezerra.

Em seguida, passou-se a teitura da(s) MATÉR|A(S) DO EXPEDTENTE DA ORDEM
Do DIA: Projeto de Lei no 00112026 que "Altera drbposiÍivos da Lei no 333/2024, de 0g de
julho de 2024, e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
considerando que o Projeto de Lei no 00712025, ter sido encaminhado a este plenário em
caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira
Bezerra suspendeu a Sessão por 1S(quinze) minutos, para que as ComissÕes de
Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças e Contabilidade se pronunciassem
a respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura
dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram postos em votação,
tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente
colocou o Proieto de Lei no OO7|2O25 em discussão no plenário, náo havendo discussão,
colocou em votaÉo, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: fez o uso o
Sr. Rógerson Reis, Secretário Executivo do Consórcio de Gestão lntegrada de resíduos
sólidos do Vale do Jaguaribe, para falar da importância da festa anual das árvores,
destacando as açôes realizadas essa semana em alguns Municípios. Na sequência, fez o
uso da tribuna, a Engenheira Ambiental e Sanitarista, Bruna Fernandes, para tazer uma
explanação sobre o Projeto da Semana Anual das Arvores, frisando sobre os ResÍduos
Sólidos, Arborização e Mudanças Climáticas: estratégias de descarbonização.
EXPLICACÂO PESSOAL: FACUItada a palavra, fez o uso o Vereador Cristiano Cortez
Dantas, para pedir ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Thierry, presente na sessão,
que providenciasse a coleta do lixo na Caatinga Grande, pelo menos duas vezes por

Rua: EdiÍson Vieira, 554, Centro, Potiretama-CE - E-mail institucional: contato@camarapotiretama.ce.gov.br
CNP ): 41.286.634/0001 -30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br



.,ri@,
*.ffi:'n

rsrnoôbo crnnÁ

CÂuana MUNICIPAL DE PoTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

semana, tendo em vista que foi procurado por alguns moradores daquela localidade. Ato
contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira pediu também ao Secretário presente,
que juntamente com o Secretário de lnfraestrutura, fizessem um levantamento das
localidades que ainda não tem a coleta de lixo e enviasse através de ofÍcio a esta Casa.
Continuando, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra, para
destacar a importância do dia da conscientizaçáo do autismo, que aconteceu no dia 02 de
abril, salientando que está pronto para ajudar nessa causa. Na sequência, usou a palavra a
Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia, usou a palavra para indagar sobre as
queimadas que vêm acontecendo na área urbana, pois viu as reclamações em grupo de
whatssap, pois seria bom conscientizar as pessoas a êsse respeito, em resposta o
Engenheiro Agrônomo, Vitor Balbino falou que ainda não existe nenhum dispositivo para

fiscalizar e nem multar. E para finalizar, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira ressaltou
que têmos que nos conscientizar através de política de educação, para não chegar a outras
providências. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,

Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de

direito.

Potiretama/CE, 04 de abril de2O25.
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